





102-Й ГОД ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2019)

### СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

#### ОКТЯБРЬ

##### ★ 13 ОКТЯБРЯ

- 1958 г. – в ССР началось социалистическое соревнование за звание коллектива и ударника коммунистического труда.
- 75 лет со дня освобождения (1944). Красной Армии города Риги от фашистских захватчиков.

- Родился академик В.Л. Комаров (1869-1945), выдающийся советский ботаник и географ, президент АН СССР (1936-1945), лауреат Сталинской премии.

##### ★ 14 ОКТЯБРЯ

- 1917 г. – В.И. Ленин закончил работу над брошюрой «Удерзали большевики государственную власть?».
- 1924 г. – образована Таджикская АССР, в 1929-1991 гг. – Таджикская ССР. Ныне – Республика Таджикистан.

- 1964 г. – состоялся Пленум ЦК КПСС, на котором было принято решение об «освобождении 1-го секретаря ЦК КПСС и члена Президиума ЦК КПСС». На этот пост был избран Л.И. Брежnev.

##### ★ 15 ОКТЯБРЯ

- Родился А.В. Кольцов (1809-1844), выдающийся русский поэт.
- Родился М.Ю. Лермонтов (1814-1841), великий русский поэт.
- Родился А.И. Шокин (1909-1988), советский государственный и партийный деятель, организатор отечественной электронной промышленности, дважды Герой Социалистического Труда.
- В 1582 г. была проведена реформа календаря – введен новый (григорианский) стиль.

##### ★ 16 ОКТЯБРЯ

#### ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ

- В 1969 г. во время полета советского космического корабля «Союз-6» космонавты Г.С. Шонин и В.Н. Кубасов впервые в мире на орбите осуществили космическую сварку.

##### ★ 17 ОКТЯБРЯ

#### МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ ЗА ЛИКВИДАЦИЮ НИЩЕТЫ

- В 1919 г. В.И. Ленин написал воззвание «К рабочим и красноармейцам Петрограда».
- 1961 г. – состоялся XXII съезд КПСС (17-31 октября).

##### ★ 18 ОКТЯБРЯ

- Родился Ю.Н. Тынянов (1894-1943), русский писатель, литератор-вед.

##### ★ 19 ОКТЯБРЯ

- Победа Красной Армии под Воронежем (1919). Начало разгрома Деникина.

##### ★ 20 ОКТЯБРЯ

- День рождения Российского флота (1696).

- 1944 г. – освобождение от фашистских оккупантов столицы Югославии Белграда.

- 1930 г. – образование Хакасской автономной области, ныне – Республика Хакасия.

- 1919 г. – советские войска освободили г. Орел от белогвардейцев.

- 1905 г. – начало Октябрьской всероссийской политической стачки.

##### ★ 21 ОКТЯБРЯ

- 1917 г. – В.И. Ленин написал статью «Советы постороннего».

##### ★ 22 ОКТЯБРЯ

- Родился Л.И. Яшин (1929-1990), заслуженный мастер спорта СССР, Герой Социалистического Труда, один из лучших вратарей мирового футбола.

- Родился Джон Рид (1887-1920), деятель американского рабочего движения, писатель, публицист, автор знаменитой книги об Октябрьской революции «Десять дней, которые потрясли мир». Умер в Москве. Похоронен на Красной площади.

##### ★ 23 ОКТЯБРЯ

- 1917 г. – состоялось заседание ЦК РСДРП(б), на котором была принята резолюция В.И. Ленина о вооруженном восстании.
- 1937 г. – начало героического дрейфа в Арктике советского ледокольно-транспортного судна «Георгий Седов», продолжавшегося 812 дней.

★ СЛАВА ЗАЩИТНИКАМ ДОМА СОВЕТОВ!  
★ ЦЕЛИЛИСЬ В СОВЕТЫ – ПОПАЛИ В СЕРДЦЕ РОССИИ!  
★ ЕЛЬЦИНСКИМ ПАЛАЧАМ – ВОЗМЕЗДИЕ СУДА ИСТОРИИ И ПРЕЗРЕНIE  
ОБЩЕСТВА!

НЕ ЗАБУДЕМ, НЕ ПРОСТИМ!

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ  
Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ: КРОМЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИЗЪЯТИЯ СРЕДСТВ ИЗ КАРМАНОВ И БЕЗ ТОГО ТЕРЯЮЩИХ ДОХОДЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, ЭТОТ ЗАКОН НИ ОДНОЙ ПРОБЛЕМЫ НЕ РЕШИТ



Выступление первого заместителя руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе Н.В. Коломейцева 12 сентября 2019 года на пленарном заседании по вопросу «О проекте федерального закона № 682417-7 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (в части платежей, осуществляемых лицами, ведущими садоводство или огородничество) (третье чтение). Суть рассматриваемого закона не только в том, чтобы урегулировать платежи владельцам дач и садовых участков, не входящих в кооперативы или садовые товарищества, но и изъять деньги из карманов тех, кто уже сто раз заплатил за свои участки, а теперь с них взять ёщё налог на имущество, заставить переоформлять, пригласить кадастровые службы, ещё кучу других и потом потерять участок.

Дорогой Николай Петрович, вы глубоко заблуждаетесь, что у нас 60 миллионов садоводов. Реформа или преобразование закона о садоводческих товариществах привела к массовому отъёму участков рейдерами от строительства, особенно это касается садоводческих товариществ, находящихся в черте города. Массово отняли во всех городах, даже в средних городах, о крупных я вообще молчу – у них из первых отняли всё. Прочём всё банально: приходит, говорят, мол, так, мы у тебя купим. Не продаёшь? Тебе пластмассовая бутылка с соляркой, с ветошью – и дома твоего нет! Тебе предлагали – не взял, теперь извини.

С моей точки зрения, этот закон никакого порядка не наведёт. Проблема значительно глубже – не надо обманывать избирателей, нам надо, если у меня есть, так менять Градостроительный кодекс и приводить в порядок генеральные планы городов. Вот Михаил Анатольевич вам расскажет, он часто сталкивался с такими вопросами, потому что там же хитрые люди, они в мэрию не приходят, они сначала насандкают... У нас масса домов, построенных на территориях бывших садоводческих товариществ, которым за соответствующую мзду дали все разрешения, кстати, такие пятиэтажные дома построены и в Ростове-на-Дону. У меня есть пять обращений, могу вам их передать, не могу ничего добиться: люди заплатили свои деньги строителям, получили документы на вселение, теперь их по суду выселяют, да ёщё и за свой счёт заставляют разломать этот дом. Вот это последствия реформы преобразованного закона!

Поэтому я предложил бы комитету, который выносит этот закон, более глубоко подойти к изучению действующего закона о садоводах и тех противоречий, которые он породил. Нам сказки рассказывали, как будет проходить садовая амнистия и как будет хорошо, на самом деле сегодня этот закон работает крайне плохо, есть очень много противоречий, которые требуют разрешения.

Мы не будем поддерживать рассматриваемый закон, так как считаем, что, кроме дополнительного изъятия средств из карманов и без того теряющих доходы избирателей, ничего не будет, он ни одной проблемы не решит.

Пресс-служба депутата Государственной Думы Н.В. Коломейцева

**Е.И. БЕССОНОВ: В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ УРАВНЕНИЕ ШРЁДИНГЕРА ЗАМЕНИЛИ НЕРАВЕНСТВОМ ШРЁДЕРА**



Выступление руководителя фракции КПРФ в Законодательном Собрании Ростовской области Евгения Бессонова на двенадцатом (внеочередном) заседании Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва по вопросу «О внесении изменений в статью 81 областного закона «О регулировании земельных отношений в Ростовской области».

Уважаемые коллеги и приглашенные!

Один из немногих законов, который идет наставочу людям, который, может быть, облегчит немножко жизнь многодетных семей. Правительство Ростовской области и мы с вами, депутаты – ничего не сделали для того, чтобы оснастить участки, которые выделили многодетным семьям Ростовской области всей необходимой инфраструктурой. То есть, участки выделили, там уже 4 года не сеется ничего, не жнется, зарастают бурьяном эти участки, ни дорог, ни газа, ни света, ничего нет.

Уважаемые коллеги, Александр Валентинович, в обществе сейчас напряжение и принимаются решения вашей партией (Единая Россия), которые общество не понимает.

Нам, депутатам, непонятно ваше решение, когда вы не представляете слово в соответствии с регламентом. Регламент Законодательного собрания должен соблюдаться и должна быть дискуссия по всем вопросам. В вопросах выделения земельных участков и в вопросе обманутых дольщиков, и в вопросе мизерного повышения прожиточного минимума пенсионера – на 2,9% подняли, а инфляция 4%. Мы говорим о формуле, не такие формулы должны быть. Я выступал с этой трибуны и говорил, что на 30% бензин в цене поднялся, крупы на 20-30% поднялись, а формула ваша – есть формула Шредингера в физике – это описание движения частицы в квантовой механике. А у вас, получается неравенство Шредера. Шредер в «Роснефти» получил за 2018 год вознаграждение 600 тысяч долларов, 3 миллиона в месяц – это пенсионер Германии, получил в нашей Российской компании, а мы нашим пенсионерам даем 8 тысяч рублей. Это что за такие уравнения? Что за формулы?

Это супернеравенство.

У нас денег достаточно для того, чтобы решать все вопросы.

Пресс-служба фракции КПРФ в ЗС РО

## НАРОДНЫЕ ЗАСТУПНИКИ: ЛИЧНОСТИ МАСШТАБА РАЗИНА И ПУГАЧЕВА СОЗДАТЕЛИ КРАСНОЙ КАВАЛЕРИИ

### 1. Ф.К. МИРОНОВ

Нам хотелось бы рассказать о нашем земляке, оставилшим большой след в судьбе нашего казачьего края, командире 2-й Конной армии – Филиппе Кузьмиче Миронове, ведь изучая судьбы людей, можно проследить и трагическую судьбу всего донского казачества.

Личность Ф.К. Миронова противоречива. До 60-х гг. ХХ века, до момента реабилитации, его считали врагом Советской власти, белым полковником, «затесавшимся в ряды борцов за пролетарскую революцию». Позже он представлялся «защитником Советской власти, ярым противником контрреволюции», героем гражданской войны, командиром 2-й Конной армии. Кто же он был на самом деле – донской казак Филипп Кузьмич Миронов?

#### КАЗАКИ СЛУЖИТЬ НЕ БУДУТ...

Родился Ф.К. Миронов 9 октября 1872 г. в казачьей семье Кузьмы Фроловича в хуторе Бурак-Сентокин.

В 26 лет Ф.К. Миронов окончил казачью юнкерское училище с успехом и стал офицером. В русско-японскую войну он участвовал кадровым офицером, командовал сотней. Здесь, на войне, он храбро сражался, проявляя отвагу, решительность и смелость. На полях Маньчжурии он принимал участие в знаменитых кавалерийских рейдах, считался одним из лучших разведчиков 4-й Донской казачьей дивизии.

Интересные моменты его жизни связаны с событиями первой русской революции. В 1905-1906 гг. царское правительство мобилизовало донское казачество на подавление революционных выступлений. Тяжело было не рядовому донскому казаку, большую часть сознательной жизни проводившему в боях и походах, разобраться во всех перипетиях политической борьбы. Он не мог примириться с той ролью казачьих войск, которую им определило царское правительство. Летом 1906 г. Ф.К. Миронов разъезжал по станциям Усть-Медведицкого округа, проводил агитацию и призывал казаков всячески противодействовать мобилизации, которую хотело провести правительство. Он открыто заявлял, что будет не государственная служба, а уничижительная полицейская работа по подавлению революционных выступлений рабочих и деревенской бедноты. Его выступления были поддержаны многими станичниками.

С трибуны Государственной думы Ф.К. Миронов заявил: «...казаки Усть-Медведицкого округа отказываются от службы, связанных с подавлением рабоче-крестьянских волнений».

По дороге на родину Ф.К. Миронов был арестован и заключён в тюрьму. Осенью 1906 г. он предстал перед судом. Его отстранили от военной службы, и он перешёл на граждансую, в качестве мелкого служащего по охране рыбных ловель в гирлах Дона...

#### 400 ТЫСЯЧ ЗА ГОЛОВУ КОМДИВА

С началом первой мировой войны Ф.К. Миронов обратился в командование с просьбой разрешить ему ехать на фронт. И, несмотря на его «политическую неблагонадёжность», царское правительство дало разрешение, так как армия нуждалась в опытных командах.

10 января 1918 г. Ф.К. Миронов снимает свой полк с румынского фронта и направляется с ним на Дон, в свой Усть-Медведицкий округ. Во второй половине января в Михайловку прибывает 32-й Донской казачий полк. Перед местными Ревкомом стал вопрос: распускать казаков по домам или держать полки для защиты Советской власти? Ф.К. Миронов и некоторые члены Ревкома выражали против распуска.

Но казаки – фронтовики, во-преки всему, самовольно разъе-

хались по домам. Большинство из них были уроженцами местных станиц и хуторов. И только небольшая часть из них осталась в Михайловке, добровольно вступив в боевую дружину.

Приняв активное участие в революционных преобразованиях на Дону, Ф.К. Миронов приобрёл большую популярность.

30 июня 1918 года Ф.К. Миронов назначен командующим фронтом на участке Котлубан – Песковатка – ст. Кумылга – устье Хопра. В это время зародилась красноармейская казаче-крестьянская бригада под командованием Ф.К.

## ДОНБАСС: ТОЧКА ЗРЕНИЯ

# РУССКИЙ ЧЕ ГЕВАРА ИГОРЬ СТРЕЛКОВ ПРЕДУПРЕДИЛ КРЕМЛЬ: «СКОРО ГРЯНЕТ ГРОМ!»

Окончание. Начало в «ДИ» № 20, 2019 г.

Точнее, пытались остановить. Людей, поднявшихся на Донбассе, – добровольцев, воинов – в процентном соотношении было намного больше, чем в Крыму.

**– Тем не менее руководство ДНР на тот момент выглядело, мягко говоря, своеобразно:** глава республики – гражданин России, его первый заместитель – гражданин России, министр обороны – гражданин России...

– Я не просил назначать себя министром обороны. Меня вполне устраивал статус командира Славянского гарнизона. На самом деле и я был командиром Славянского гарнизона, к которому относились также некоторые подразделения, находившиеся за пределами Славянска. До выхода из города я больше ничего не руководил. Поэтому что касается того, как выглядело тогда правительство Донецкой народной республики, – вопрос не ко мне. Не я назначал Бороды.

Если бы спросили мое мнение, я бы был резко против. Наша с Бородаем личные отношения тут совсем ни при чем: тогда я считал его как минимум хорошим приятелем. Просто после 20 лет знакомства я отлично знал его деловые качества и понимал, что этот человек даже со временем не сможет научиться руководить республикой. Он совершенно не имел опыта руководящей государственной работы. Это обычный журналист, политтехнолог. Причем совершил неорганизованный.

Что же касается местных кадров, то проблема была в том, что все дееспособные донецкие политические и общественные деятели, большая их часть, были встроены в олигархические структуры Ахметова и Таруты. И, естественно, ждали команды от своих шефов. Самостоятельных, хотя бы относительно самостоятельных фигур не существовало.

Если бы я нашел кого-нибудь подобного Аксеново (а я активно искал, проводил встречи с людьми именно в расчете на то, что увижу человека, которого можно будет выдвинуть на первый план), поверите, мне было бы наплевать, кого там назначили в Донецке – Бородая, не Бородая. Я бы сумел сделать так, чтобы именно такой человек возглавил республику. Но таких не было.

– Дело не только в вас и Бороде. Многие командиры и начальники более низкого звена, не говоря уже о рядовых добровольцах, тоже ведь были из России.

– 90 процентов моего Славянского гарнизона, ответственно заявляю, составляли либо местные, либо выходцы с остальной Украиной. Из всех моих младших командиров лишь двое были из России – Моторола (Арсений Павлов, – «МК») и Прапор (Евгений Скрипник, – «МК»). А на момент выхода из Славянска всеми ротами командовали граждане Украины, в основном дончане. Хотя число добровольцев из России постоянно росло, их процент постоянно падал.

**– Десять процентов – тоже немало. У нас любят рассуждать о том, что Майдан – это нечто инспирированное извне, спровоцированное Западом, Америкой, Госдепом... Но, учтявая степень влияния России на события на Донбассе, Майдан выглядит гораздо более эндогенным, самобытным явлением, чем то, что происходило и происходит там.**

## КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

### НЕДЕЛЯ

10.55 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)  
 12.15, 17.00, 01.00, 03.05 ВРЕМЯ  
 ПОКАЖЕТ (16+)  
 15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)  
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)  
 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ  
 18.35, 03.40 НА САМОМ ДЕЛЕ (16+)  
 19.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)  
 21.00 ВРЕМЯ  
 21.30 Г/С "ОТЧАЙНЫЕ" (16+)  
 23.25 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)  
 СРЕДА, 9 ОКТЯБРЯ  
 05.00, 09.25 ДОБРОЕ УТРО  
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ  
 09.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+)  
 10.55 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)  
 12.15, 17.00, 00.10, 03.05 ВРЕМЯ  
 ПОКАЖЕТ (16+)  
 15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)  
 16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)  
 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ  
 18.35, 22.30, 03.45 НА САМОМ ДЕЛЕ (16+)  
 19.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)  
 21.00 ВРЕМЯ  
 21.30 Г/С "ОТЧАЙНЫЕ" (16+)  
 23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)  
 ЧЕТВЕРГ, 10 ОКТЯБРЯ  
 05.00, 09.25 ДОБРОЕ УТРО

09.35, 03.45 НА САМОМ ДЕЛЕ (16+)  
 19.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)  
 21.00 ВРЕМЯ  
 21.30 Г/С "ОТЧАЙНЫЕ" (16+)  
 23.25 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)  
 СРЕДА, 9 ОКТЯБРЯ  
 05.00, 09.25 ДОБРОЕ УТРО  
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ  
 09.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+)  
 10.55 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)  
 12.15, 17.00, 00.10, 03.05 ВРЕМЯ  
 ПОКАЖЕТ (16+)  
 15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)  
 16.00, 03.20 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)  
 18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ  
 18.35 "ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН" С  
 АЛЕКСЕЕМ ПИМАНОВЫМ (16+)  
 19.45 ПОЛЕ ЧУДЕС (16+)

09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ

09.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+)

10.55 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)

12.15, 17.00, 00.25, 03.05 ВРЕМЯ  
 ПОКАЖЕТ (16+)

15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)

16.00 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)

18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

18.35, 03.45 НА САМОМ ДЕЛЕ (16+)

19.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)

21.00 ВРЕМЯ

21.30 Г/С "ОТЧАЙНЫЕ" (16+)

23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)

ЧЕТВЕРГ, 10 ОКТЯБРЯ  
 05.00, 09.25 ДОБРОЕ УТРО

21.00 ВРЕМЯ

21.30 ГОЛОС. НОВЫЙ СЕЗОН (12+)

23.30 ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ (16+)

00.25 Д/Ф "ЭЙ МАЙ-ХАУС. ИСТОРИЯ  
 АЛЬБОМА "BACK TO BLACK" (16+)

СУББОТА, 12 ОКТЯБРЯ  
 05.50, 06.10 Х/Ф "КОМИССАР" (12+)

06.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ

08.10 ИГРАЙ. ГАРМОНЬ ЛЮ-  
 БИМАЯ! (12+)

08.55 УМНИЦЫ И УМНИКИ (12+)

09.45 СЛОВО ПАСТЫРЯ (0+)

10.15 Д/Ф "САВЕЛИЙ КРАМАРОВ.  
 ДЖЕНТЛЬМЕН УДАЧИ,  
 СМЕШНОЙ ДО СЛЕЗ" (12+)

11.15 ТЕОРИЯ ЗАГОВОРА (16+)

12.15 Д/Ф "РОЛАН БЫКОВ: Я ВАС, ДУ-  
 РАКОВ, НЕ БРОШУ..." (12+)

13.15 Х/Ф "ИЗ ЖИЗНИ ОТ-  
 ДЫХАЮЩИХ" (12+)

14.45 Х/Ф "ПО СЕМЕЙНЫМ ОБ-  
 СТОЯТЕЛЬСТВАМ" (12+)

17.30 "ЧТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛ-  
 ЛИОНЕРом?" С ДМИТРИЕМ  
 ДИБРОВЫМ (12+)

19.00 СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ (16+)

21.00 ВРЕМЯ

21.20 КВН. ВЫСШАЯ ЛИГА (16+)

23.30 Х/Ф "ШПИОНЫ ПО СО-  
 СЕДСТВУ" (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 ОКТЯБРЯ  
 05.00 БОКС. БОЙ ЗА ТИТУЛ ЧЕМ-  
 ПИОНА МИРА (12+)

07.00 "НЕГУТЕВНЫЕ ЗАМЕТКИ" С  
 ДМИТРИЕМ РЫЛОВЫМ (12+)

07.25 ЧАСОВОЙ (12+)

07.55 ЗДОРОВЬЕ (16+)

09.00 БОКС. БОЙ ЗА ТИТУЛ ЧЕМ-  
 ПИОНА МИРА (12+)

10.00, 12.00 НОВОСТИ

10.15 ЖИЗНЬ ДРУГИХ (12+)

11.15, 12.15 ВИДЕЛИ ВИДЕО? (6+)

13.55 Д/С "СТРАНА СОВЕТОВ.  
 ЗАБЫТЫЕ ВОЖДИ" (16+)

16.00 ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ  
 КО ДНЮ РАБОТНИКА СЕЛЬ-  
 СКОГО ХОЗЯЙСТВА (12+)

17.30 ШАС СПОЮ! (12+)

18.45 ФУТБОЛ. ОТВОРОЧНЫЙ МАТЧ  
 ЧЕМПИОНАТА ЕВРОПЫ-2020.  
 СБОРНАЯ РОССИИ - СБОРНАЯ  
 КИПРА. ПРЯМОЙ ЭФИР

21.00 ВРЕМЯ

22.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)

23.45 Х/Ф "ЧЕГО ХОЧЕТ  
 ДЖУЛЬЕТТА" (16+)

Союза. Когда решением РВС РСФСР от 17 ноября 1919 г. по предложению члена Революционного Военного Совета Южного фронта И. В. Сталина была создана 1-я Конная армия, командующим этим высшим оперативным и наиболее мощным объединением конницы РККА был назначен С.М. Буденный.



По выезду из Буденновской колонна остановилась у монумента в честь 365 жертв белого террора 1918 года. Здесь участники акции отдали дань памяти невинно убиенных предкам нашим, так и не дождавшимися лучшей доли.

Следующим по маршруту стал город Пролетарск. Его история также непосредственно связана со славным именем Первой Конной. И вновь звучат слова верности заветам кавалеристов-переконников, ложатся красные гвоздики на серый камень постаментов. Крайняя остановка первого дня пути – на конезаводе им. С.М. Буденного, возле мемориального комплекса в честь павших героев Великой Отечественной войны в составе десантников и парашютистов.



Ночевали в Сальске, который во время Гражданской войны, как и окрестные села, был ареной жестоких сражений красных конников с белогвардейцами. На главной площади города 29 сентября состоялся большой митинг, в ходе которого люди разных поколений демонстрировали верность красному знамени своих предков и дедов – защитников советской власти на Дону. Выступающие говорили не только об истории, но и о дне сегодняшнем, о том, что Россия, как никогда, нужна перемены. Необходимо как можно скорее освободиться от олигархического режима, ведущего нас к гибели. Народ должен осознать опасность, нависшую над страной. В этом помогут ему коммунисты.

И вот уже позади Новый Егорлык, Егорлыкская, Кагалыцкая... Подъездая к Ростову, сфотографировались у памятника легендарной тачанке. «Слава павшим

### конникам-героям, Честь и слава доблестным живым!

Имена их будут перед боем  
 Зажигать нас пылом боевым...

Колеса автомобилей «намотали» 700 километров пути, во время которого участники акции смогли вернуться к памяти наших предков. Автопробег вылился в своеобразную перекличку бойцов за правду и справедливость – от Гражданской до наших дней. Это единство глубоко трогает все поколения: мы одной крови, красной, и это цвет борьбы!

В. Владимиров

### В ФОНД ПОМОЩИ КПРФ

Благодарим за поддержку,  
 товарищи!

Из г. БАТАЙСКА:

Мартынов В.Л. – 100 руб.  
 Коновалова Н.А. – 100 руб.  
 Галкин Н.Н. – 100 руб.  
 Савченко Л.Д. – 100 руб.  
 Мартынов В.Л. – 100 руб.  
 Галкин Н.Н. – 100 руб.  
 Савченко Л.Д. – 100 руб.

По сообщениям корр. «Донской искры»,  
печатных и электронных СМИ, Интернет-сайтовФК «РОСТОВ» ОБЫГРАЛ  
«МОРДОВИЮ» В МАТЧЕ

## 1/16 ФИНАЛА КУБКА РОССИИ

Встреча команд завершилась со счетом 0:2.

Голы в ворота мордовской команды забили полузащитник Ивелин Попов (на 51-й минуте) и Александр Саплинин (на 57-й минуте).

Главный тренер «Ростова» Валерий Карпин, комментируя итоги встречи, заявил журналистам: «Матчи на Кубок России с командами из ФНЛ почти всегда дают тяжело. Проходных игр практически не бывает».

В 1/8 финала Кубка России донской клуб встретится со «Спартаком». Место и дата проведения игры будут определены позднее в результате жеребьевки.

«РОСТОВ» РАЗГРОМИЛ  
МОСКОВСКОЕ «ДИНАМО»

ФК «Ростов» обыграл в матче 11-го тура Премьер-лиги московское «Динамо» со счетом 3:0. Голы забили Ивелин Попов, Элдор Шумуров и Бактиер Зайнутдинов.

К игре с «Динамо» желто-синие подошли в боевом составе, на поле с первых минут вышел залечивший травму Матиас Норманн.



Первые 20 минут матча прошли в равной борьбе, а затем хозяева завладели инициативой. Для того, чтобы решить исход встречи, «Ростову» понадобилось 11 минут и два гола-красавца Попова и Шумурова. Первый шикарно пропил с лету, а второй с острого угла расстрелял голкипера.

Во второй половине команды Валерия Карпина контролировала ход игры и создала еще несколько моментов для взятия ворот. На 66-й минуте гости остались вдесятером. Плиев грубо сыграл против Байрамяна и был удален с поля.

На 83-й минуте хозяева установили окончательный счет встречи. Зайнутдинов отметил первый выход на поле в этом сезоне РПЛ красивым голом – 3:0.

С 23 очками желто-синие теперь занимают второе место в таблице, однако у отстающего на один балл ЦСКА есть матч в запасе.

## 11-й тур РПЛ

«Ростов» – «Динамо» 3:0 (2:0)

Голы: Попов, 26; Шумуров, 37; Зайнутдинов, 83

Удаление: Плиев, 66

Состав «Ростова»: Бабурин, Козлов, Сигурдссон, Чернов, Чистяков, Еременко, Ионов (Зайнутдинов, 81), Попов, Байрамян (Саплинин, 67), Норманн, Шумуров (Долгов, 85).

Запасные: Песьяков, Фролкин, Веденников, Логашов, Вилюш, Маяров, Хаджикадунич, Прошлияков, Глебов.

Пресс-служба ФК Ростов

ФУТБОЛ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА  
ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА  
РОССИИ 2019/2020

Команда	И	О
1 ЦСКА	11	25
2 Локомотив	11	23
3 Ростов	11	23
4 Краснодар	11	23
5 Зенит	11	23
6 Уфа	11	15
7 Урал	11	14
8 Арсенал	11	14
9 Спартак	11	14
10 Сочи	11	12
11 Оренбург	11	11
12 Кр. Советов	11	11
13 Rubin	11	11
14 Динамо	11	10
15 Ахмат	11	9
16 Тамбов	11	8

ДОНБАСС: ТОЧКА ЗРЕНИЯ  
РУССКИЙ ЧЕ ГЕВАРА ИГОРЬ СТРЕЛКОВ ПРЕДУПРЕДИЛ КРЕМЛЬ:  
«СКОРО ГРЯНЕТ ГРОМ!»

Продолжение. Начало на стр.3

назад. А вернуться нелегально – значит, как это принято говорить, попасть на подвал. Ну, и нужно было бы попытаться свергнуть ту власть, которая попробовала бы посадить меня на подвал. В условиях военного противостояния это бы привело только к дестабилизации республики. И дало бы прекрасный повод для ее уничтожения. Не секрет ведь, что значительная часть московских партнеров Киева спит и видит, как бы поскорее избавиться от Донбасса. Да и от Крыма тоже.

## – Стоила ли борьба таких жертв, если в итоге получилось такое?

– Мы все крепки задним умом. Да, когда я 12 апреля 2014 года пересекал российско-украинскую границу, конечно, рассчитывал на совершенно другой результат. Но в правильности своих действий по-прежнему не сомневаюсь. Борьбу можно проиграть, войну можно проиграть. Но это не значит, что не надо воевать и не надо бороться.

Люди, которые восстали, которые взяли в руки оружие и сражались – и продолжают, кстати, сражаться – это настоящие русские люди. Настоящие добровольцы, настоящие воины. А вот те, кто их предал и продал, кто вместо витрины русского мира создал помойку – подлецы и мерзавцы, заслуживающие военного трибунала.

– Давайте теперь о вашем месте в российской политике. Вы, правда, говорите, что вы не политик. Но позиция лидера Общерусского национального движения – это все-таки политическая позиция...

– Подождите. Общерусское национальное движение – это несостоявшийся проект. Можно, конечно, надувать щеки. У нас, как вы знаете, есть ценные институты, состоящие из одного единственного человека. Но я говорю, как есть: Общерусское национальное движение, не получив необходимой финансовой и организационной поддержки, «заснуло». Я давно не позиционирую себя, что произойдет, если эта команда придет к власти.

Они, конечно же, постараются выдать меня на расправу в Гаагу или в Киев. И не только меня, а всех добровольцев. Но главное – они обязательно развалят страну, повторят февраль 1917 года. Причем многие из них будут делать это сознательно, поскольку считают, что Россия слишком большая, что надо поделить ее на несколько кусков и войти в мировое сообщество на тех условиях, которые ему прописаны.

Словом, я не хочу быть участником драки жабы с гадюкой. Глядя на это БДСМ, могу сказать лишь одно: чума на оба ваших дома. Одни ведут страну крахом своим бездействием и тупым гедонизмом, другие ускоряют этот крах своим действиями...

– А вы ждете, чем все закончится?  
– А у меня есть другой выбор? Если бы я

и в немизбежной гражданской войне Игорь Гиркин-Стрелков возглавит часть «патриотических сил» и станет диктатором того, что останется от России». Правду говорят?

– Я бы посоветовал вам поменьше слушать Александра Юрьевича Бородая. По одной простой причине: Александр Юрьевич судит обо всем по себе. Что касается моей позиции, то я не против тех и не против этих. Я за свое – за Россию, за русский народ. Я за империю. Чтобы меня не поняли превратно: империя – это не звон колоколов, кареты и князья. Империя – это смысл существования страны, в которой объединено много наций, культур и религий. Я за сохранение и развитие этого.

Если послушать Путина, то под очень многим можно и нужно подписаться. Он говорит замечательные вещи – о величии России, о государственных интересах, о социальной справедливости. Если бы он действительно имел такую власть, то я не против этого. Я за империю – это смысл существования страны, в которой объединено много наций, культур и религий. Я за сохранение и развитие этого.

Если послушать Путина, то под очень многим можно и нужно подписаться. Он говорит замечательные вещи – о величии России, о государственных интересах, о социальной справедливости. Если бы он действительно имел такую власть, то я не против этого. Я за империю – это смысл существования страны, в которой объединено много наций, культур и религий. Я за сохранение и развитие этого.

Если послушать Путина, то под очень многим можно и нужно подписаться. Он говорит замечательные вещи – о величии России, о государственных интересах, о социальной справедливости. Если бы он действительно имел такую власть, то я не против этого. Я за империю – это смысл существования страны, в которой объединено много наций, культур и религий. Я за сохранение и развития этого.

Они, конечно же, постараются выдать меня на расправу в Гаагу или в Киев. И не только меня, а всех добровольцев. Но главное – они обязательно развалят страну, повторят февраль 1917 года. Причем многие из них будут делать это сознательно, поскольку считают, что Россия слишком большая, что надо поделить ее на несколько кусков и войти в мировое сообщество на тех условиях, которые ему прописаны.

Словом, я не хочу быть участником драки жабы с гадюкой. Глядя на это БДСМ, могу сказать лишь одно: чума на оба ваших дома. Одни ведут страну крахом своим бездействием и тупым гедонизмом, другие ускоряют этот крах своим действиями...

– А вы ждете, чем все закончится?  
– А у меня есть другой выбор? Если бы я

мог как-то влиять на ситуацию, я бы это делал, но у меня такой возможности нет. Мои попытки повлиять вы, наверное, видели. Я был одним из организаторов митинга защищая Курил, я поддержал протест жителей Архангельской области против устройства мусорного полигона в Шиесе.. Вот в таких акциях я участвую. Не ради политического эффекта, а потому, что это просто мой долг. Когда велит долг, я выхожу. В остальном я такой же наблюдатель, как и вы.

– На протяжении нашего разговора я избегал фразы «не боитесь ли вы». Понятно, что человека, который прошел пять войн, трудно чем-то напугать. Но сейчас спрошу именно так, потому что речь пойдет не о земных рисках, а о высшей юрисдикции, кой православному, верующему человеку, которым вы себя называете, не только можно, но и должно страшиться. Итак, вы признаете, что именно вы начали войну на Донбассе, нажали, говоря вашими словами, ее спусковой крючок...

– Да, но если бы не нажал я, нажал бы кто-то другой. Все равно проплилась бы кровь.

– Но было бы все-таки по-другому. А может, и ничего бы не было.

– Было бы обязательно. В Одессе и Харькове меня, как известно, не было, а жертвы все равно были. Может быть, не было бы такой масштабной войны, может быть, не было бы республики. Но конфликт в любом случае мог быть завершен только насилиственным путем.

– Как бы там ни было, несколько тысяч человек – говорят, уже около 10 тысяч, – которые могли бы ходить по земле, сейчас лежат в ней. И значительную лепту в это внесли вы. Так как насчет Бойкого суда, Игоря Северодонецкого? Не боитесь?

– Я не знаю, будут ли принять мои оправдания перед Богом. Естественно, я грешный человек. Я совершил немало ошибок. Но, по крайней мере, я всегда старался действовать искренне, старался, чтобы мои действия совпадали с тем, что диктует совесть. Это действительно так. Зачастую я совершаю поступки, которые кому-то, наверное, кажутся алогичными. Действую, с точки зрения классического политика, в ущерб себе. Но я не классический политик и никогда им не буду. И еще: я никогда не стремился, что бы и где ни делал, к личной корысти. Может быть, поэтому я до сих пор жив.

Учредитель и издатель:  
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
СУХОРУКОВ  
Евгений ГригорьевичРЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:  
БУЛГАКОВ В.Г. (г. Таганрог),  
ЖУРАВЛЕВ В.А.  
(Новочеркасск),  
ЛИНЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора),  
НЕСТЕРЕНКО И.Н.  
(г. Ростов-на-Дону)

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

★ БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Веселовского сельского поселения.

★ ЖУРАВЛЕВ Владислав Александрович, секретарь обкома по идеологической работе, 1-й секретарь Новочеркасского ГК КПРФ, депутат городской Думы г. Новочеркасска.

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК, член ЦК ЛКСМ РФ.

★ КОЛОМЕЙЦЕВ Виктор Андреевич, секретарь-наставник Ростовского ОК КПРФ.

★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по работе с депутатской вертикалью Ростовского ОК КПРФ, депутат Ростовской-на-Дону городской Думы.

★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, член Ростовского ОК КПРФ.

★ ФОМЕНКО Григорий Петрович, член Бюро Ростовского ОК КПРФ, член ЦК КПРФ, генерал-лейтенант в запасе, комендант Чечни в 2003-2006 гг., секретарь обкома по работе с общественными организациями, воинскими формированиями и силовыми структурами, депутат.

АДРЕС редакции и издателя:  
344000, Ростов-на-Дону,  
пер. Нахичеванский, 92.  
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.Электронный адрес:  
dobro1917@mail.ru

• Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

• Свидетельство о регистрации: Пи №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

• Выходит два раза в месяц, в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области.

По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

• Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

• Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

• Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленной Вами корреспонденции среди опубликованных или в обзоре писем, ищите ответ в рубриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОДИ И ЧИТАЙ!  
www.kprf-don.ruОтпечатано: в типографии ООО «Типография «Молот»  
г. Ростов-на-Дону,  
ул. Доватора, 142 а/37, корп. А.

Заказ № 1046

Подписано в печать, в свет  
02.1